

FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS EFETIVOS DE BAURU – FUNPREV



CNPJ 46.139.960/0001-38

Rua Rio Branco nº 19-31 – CEP 17014-037 – Bauru – SP
Fone/Fax – (014) 3009-5500

RESOLUÇÃO Nº 65 DE 06 DE FEVEREIRO DE 2018.

Estabelece forma sistemática de comunicar os entes empregadores sobre possíveis impactos pela utilização das rentabilidades do caixa previdenciário para pagamento de despesas e possíveis atrasos em repasses à Fundação de Previdência dos Servidores Públicos Municipais Efetivos de Bauru – FUNPREV.

O Conselho Curador da Fundação de Previdência dos Servidores Públicos Municipais Efetivos de Bauru - FUNPREV, usando das atribuições que lhe são conferidas pela Lei 4830/2002.

CONSIDERANDO a necessidade de transparência entre a FUNPREV e os entes empregadores (DAE, Câmara e Prefeitura Municipal);

RESOLVE:

Art. 1°

Estabelecer que quando houver necessidade de utilização de recursos dos rendimentos do Caixa Previdenciário para complementar as despesas da Fundação de Previdência dos Servidores Públicos Municipais Efetivos de Bauru – FUNPREV deverá a presidência desta Fundação, encaminhar ofício aos Entes Empregadores, dando ciência de que as receitas repassadas não estão suportando as despesas, podendo assim trazer desequilíbrio financeiro e atuarial e causar déficit previdenciário os quais poderão resultar em futuras amortizações pelos entes em questão, conforme regramento legal.

Art. 2°

Estabelecer que em casos de atrasos dos repasses das contribuições de servidores, patronais ou de parcelamentos, a FUNPREV deverá também através de sua presidência enviar oficio notificando os entes empregadores em questão.

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

Luiz Antonio da Silva Pires Presidente do Conselho Curador

Nilton José de Oliveira Membro do Conselho Curador

Neusa Maria Ferraz Valdo Membro do Conselho Curador

Tânia Regina Goes França Membro do Conselho Curador

Gilson Gimenes Campos Membro do Conselho Curador

Lucinéia de Oliveira Secretária do Conselho Curador